


**Erratum PGS 15 d.d. september 2008**

De nieuwe tekst van de ADR (ADR 2007) en het vervallen van de Wet milieugevaarlijke stoffen (Wms) hebben consequenties voor de PGS 15. Met onderstaande wijzigingen is de PGS 15 hierop aangepast.

| Voorschrift PGS 15                         | Aanpassing aan voorschrift   | Toelichting/reden   |
|--|--|---|
| 1.5  | Vlampuntcriterium 60°C ipv 61°C  | Overeenkomstig ADR 2007 2007  |
| 3.11.2                                     | In de toelichting, laatste alinea, moet "Wms" worden vervangen door "Hoofdstuk 9 van de Wm"  | De Wms is vervallen   |
| 3.16.1                                     | Aan de reeks gevarensymbolen a t/m d wordt toegevoegd: "e. organische peroxides"   | Er is een nieuw etiket  |
| 3.16.2                                     | Richtlijn 91/155/EG (Veiligheidsinformatiebladen) moet worden vervangen door verordening (EG) nr 1907/2006 (REACH)   | Richtlijn is ingetrokken na invoering REACH                         |
| 4.3.2                                      | Vlampuntcriterium 60°C ipv 61 °C   | Overeenkomstig ADR 2007   |
| 4.5.1                                      | Vlampuntcriterium 60°C ipv 61°C  | Overeenkomstig ADR 2007   |
| 4.5.2                                      | Vlampuntcriterium 60°C ipv 61°C  | Overeenkomstig ADR 2007   |
| 5.6.13                                     | Vlampuntcriterium 60°C ipv 61 °C   | Overeenkomstig ADR 2007   |
| 6.1, pag. 45                               | Aan de paragraaf over gevaarsetiketten wordt het volgende toegevoegd: "Deze combinaties zijn voorbeelden. Andere combinaties zijn mogelijk. "              | De opgegeven lijst is niet uitputtend                               |
| 7.1  | Wms vervangen door Hoofdstuk 9 Wm  | De Wms is vervallen   |
| 7.2  | Vlampuntcriterium 60°C ipv 61°C "Wms" vervangen door "Hoofdstuk 9 Wm"  | Overeenkomstig ADR 2007 Wms is vervallen                            |
| 7.3.1                                      | Temperatuur in de toelichting wordt 50°C   | Temperatuur in de toelichting gelijk aan temperatuur in voorschrift |
| Bijlage 3, tabel onverenigbare combinaties | "Wms" vervangen door "Hoofdstuk 9 Wm"  | De Wms is vervallen   |
| Bijlage 5, pg. 74                          | "Wms" vervangen door "Hoofdstuk 9 Wm"  | De Wms is vervallen   |
| Bijlage 2                                  | Onder 2 bord voor organische peroxides vervangen door nieuwe versie<br> | Nieuw etiket  |